



**МОНАСТИРИЩЕНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Соборна, 121, м. Монастирище, Черкаської обл., 19100, тел./факс: (04746) 2-57-21, тел. 2-21-87,
E-mail: mail@monrda.gov.ua Код ЄДРПОУ 04061263

27.12.2018 № 5-01-01/936

На № 130 від 24.03.2017

Директору
Департаменту регіонального
розвитку облдержадміністрації
Карманніку Р.В.

Надсилаємо інформацію щодо виконання п. 3,4,5,6,9,10 розпорядження Черкаської обласної державної адміністрації від 24.03.2017 року №130 «Про забезпечення реалізації державної регуляторної політики на території Черкаської області» і згідно додатку, що додається.

Додаток: на 2 арк. в 1 прим.

Заступник голови

Р. Терещук

Грабовський
2-13-33

Інформація

щодо виконання п. 3,5,6,9,10 розпорядження Черкаської обласної державної адміністрації від 24.03.2017 року №130

№ п/п	Зміст завдання	Термін виконання	Інформація про стан виконання	Висновок	Пропозиції щодо зняття з контролю
3.	Своєчасне внесення змін до планів діяльності з підготовки проектів регуляторних актів та планів-графіків із відстеження результативності регуляторних актів	Протягом року	Зміни до планів діяльності з підготовки проектів регуляторних актів та планів-графіків із відстеження результативності регуляторних актів у 2018 році не вносились.	Виконано	Продовжити виконання
4.	Забезпечення оприлюднення планів діяльності з підготовки проектів регуляторних актів, планів-графіків з відстеження результативності регуляторних актів та змін до них на власних веб-сайтах у розділах «Регуляторна діяльність»	Щороку до 25 грудня	Плані діяльності з підготовки проектів регуляторних актів та План-графік з відстеження результативності регуляторних актів на 2019 рік оприлюднено на сайті районної державної адміністрації (Monrda.gov.ua) у розділі «Регуляторна діяльність» підрозділ «Планування діяльності»	Виконано	Продовжити виконання
5.	Перегляд (інвентаризація) власних регуляторних актів на предмет відповідності чинному законодавству шляхом внесення відповідних змін або визнання їх такими, що втратили чинність та оприлюднення на власних офіційних веб-сайтах у розділах «регуляторна діяльність»	Протягом року	Проведено інвентаризацію власних регуляторних актів на предмет відповідності чинному законодавству. Прийнято розпорядження від 03.12.2018 № 1 «Про визнання такими, що втратили чинність деяких розпоряджень районної державної адміністрації», згідно з яким розпорядження РДА від 8 вересня 2014 року № 91 «Про затвердження Положення Центру надання адміністративних послуг Монастирищенської районної державної адміністрації», зареєстровано в Монастирищенському районному управлінні юстиції 9 вересня 2014 року за № 5/186 та розпорядження РДА від 8 вересня	Виконано	Продовжити виконання

			2014 року № 90 «Про затвердження переліку адміністративних послуг, що надаються через Центр надання адміністративних послуг Монастирищенської районної державної адміністрації», зареєстровано в Монастирищенському районному управлінні юстиції 8 вересня 2014 року за № 5/187 втратили чинність.		
6.	Забезпечення розробки проектів регуляторних актів, аналізів регуляторного впливу (у тому числі М-тесту) та заходів із відстеження результативності регуляторних актів у відповідності з вимогами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та постанови КМУ від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта під час розроблення регуляторних актів»	Протягом року	Проведено заходи з періодичного відстеження результативності регуляторних актів у поточному році. Звіти оприлюднено на сайті районної державної адміністрації (Monrda.gov.ua) у розділі «Регуляторна діяльність» підрозділ «Відстеження результативності регуляторних актів»	Виконано	Продовжити виконання
9.	Приведення розділу «Регуляторна діяльність» офіційного веб-сайту регуляторного органу відповідно до визначеного переліку рубрик.	Квітень 2017 року	На офіційному веб сайті районної державної адміністрації створено окремий розділ «Регуляторна діяльність» відповідно до визначеного переліку рубрик. Проведено наповнення рубрик інформаційними матеріалами.	Виконано	Продовжити виконання
10.	Забезпечення функціонування та систематичного наповнення розділу «Регуляторна діяльність» офіційного веб-сайту регуляторного органу.	Протягом року	Забезпечено безперебійне функціонування розділу «Регуляторна діяльність» офіційного веб-сайту Монастирищенської РДА та його наповнення.	Виконано	Продовжити виконання